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“PĂDURILE AU FOST PRIMELE TEMPLE 
ALE LUI DUMNEZEU

ȘI ÎN PĂDURI OAMENII AU AVUT PRIMA LOR IDEE 
DESPRE ARHITECTURĂ.”

James C. Snyder, Introducere în arhitectură
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DESPRE
ASOCIAȚIA PĂDUREA COPIILOR
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Obiectivele noastre
până în 2030 vrem să ajutăm să inflorească peste 
100 de comunități din Regiunea Sud-Muntenia

să ne păstrăm aproape prietenii: companii 
responsabile, ambasadori, fundraiseri și voluntari 

să aducem în familia Pădurea Copiilor oameni 
la fel de implicați și calzi 

să ne dezvoltăm proiectele educaționale și de   
eco-inovație pentru alți mii de beneficiari
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PROIECTE DE 
ÎMPĂDURIRE
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REFACEM
CODRII VLĂSIEI

Pentru fiecare pădure pe care ne propunem să o înfi-
ințăm, avem de parcurs un traseu ce se întinde de multe 
ori pe mai bine de 10 ani. 

Primul pas este să găsim un teren public degradat și     
inutilizabil din punct de vedere agricol. Apoi, ne gân-
dim ce fel de pădure s-ar potrivi acolo și întocmim un 
proiect. Iar după ce reușim să întocmim formalitățile 
legale,  căutăm resurse financiare, tehnice și umane.  
Echipa noastră pregătește terenurile, iar primii puieți 
prind rădăcini cu ajutorul voluntarilor. După aceea, 
facem completări cu utilaje și vreme de 5 ani interve-    
nim cu lucrări de îngrijiri și completări. Sărbătorim când 
pădurea ajunge la stadiul de masiv, dar o supraveghem 
încă 10 ani.

Implicăm primăriile și consiile locale, dar și săteni pen-
tru care dezvoltăm programe care să-i ajute la nivel 
educațional și financiar (culturi de legume, de fructe de 
pădure). 
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REFACEM
CODRII VLĂSIEI 8 hectare de puieți sădiți în 2010 s-au transformat în 

8 hectare de bucurie în 2014 când  am inaugurat pri-
ma pădure înființată de un ONG la Dragoș Vodă, jud 
Călărași. Echipa Pădurea Copiilor a ascuns comori cu 
valoare sentimentă printre copaci, iar vânătoarea e 
programată pentru 2024. 

Următoarele lucrări: rărituri și înălțări de coroană. 

13 ha de teren degradat din cauza decopertării pentru 
construirea Autostrăzii Soarelui au prins viață în 2008 
pentru a stabiliza terenul și a proteja culturile agricole 
învecinate. La Vâlcele am susținut și activități educațio-
nale pe teme de ecologie cu elevii de la școala generală 
locală. Pădurea de la Vâlcelele este la stadiu de masiv.

Următoarele lucrări: rărituri și înălțări de coroană

Inovație - Dragoș Vodă 

Perseverență - Vâlcelele
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9,25 ha de puieți au fost sădiți pe un teren degradat din 
Drăgănești – Vlașca începând cu 2011 și se transformă 
încet, încet într-o pădure de poveste, în care au crescut 
și balauri ai covorului vegetal, precum Carduus Nutas 
(ciuline) şi Arctium lappa (brusture), care se pot înălța 
până la 2 metri. 

Echipa Pădurea Copiilor a reușit să-i învingă și astfel co-
pacii pot să crească în voie fără să fie sufocați de covorul 
vegetal abundent.

Următoarele lucrări: completări, cosiri, mulciri. 

Strategie - Drăgănești – Vlașca
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Strategie - Drăgănești – Vlașca

5.8 ha de puieți au împânzit în primăvara anului 2017 un 
teren din apropierea a două orașe cu grad foarte ridicat 
de poluare: București și Ploiești. 

Următoarele lucrări: completări, cosiri, mulciri. 

4,2 ha se vor adăuga la zona verde a comunei Dragoș-
Vodă. Noul teren a fost împădurit în  primăvara anului 
2017, iar localnicii ne primesc deja cu bucurie, pentru că 
am colaborat la întreținerea pădurilor și la educarea  
tinerilor pe teme legate de natură.

Următoarele lucrări: completări, cosiri, mulciri. 

Expansiune - Ariceștii Rahtivani   

Continuitate – Dragoș-Vodă
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1 ha de vlăstari a deschis apetitul pentru împăduriri 
în Ialomița, în toamna anului 2017. Un pas mic pentru 
pădure, dar un pas mare pentru comunitate, care s-a 
implicat cu tot entuziasmul pentru acest pâlc de pădure.

Următoarele lucrări: completări, cosiri, mulciri. 

6,8 ha de teren degradat plantat cu puieți reprezintă ulti-
ma aventură din sezonul de plantări 2017 pentru Pădurea 
Copiilor. Ne pregătim cu forțe noi pentru primăvara lui 
2018!

Următoarele lucrări: completări, cosiri, mulciri. 

Cooperare - Roșiori

Comunitate - Bărbulești
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Cooperare - Roșiori CREȘTEM
VLĂSTARII VLĂSIEI

Dificultățile întâmpinate de  echipa Pădurea Copiilor în 
înființarea de noi păduri au dus la alcătuirea unui proiect 
amplu, prin care ne-am dorit să accelerăm procesul de 
împădurire în regiunea Sud-Muntenia. 

În 2017, am câștigat o finanțare de la OMV Petrom, prin 
concursul  Idei din Țara lui Andrei. Ne-am apucat de   
treabă și avem două obiective principale:

-  dezvoltarea, testarea și îmbunățirea unui utilaj româ-
nesc de plantare, cu sprijinul INMA
-  eficientizarea procedurilor legale pentru împădurire 
- simplificarea identificării și avizării terenurilor și a 
schimbării de folosință a unui teren din agricol în silvic, 
prin demersuri la Ministerul Agriculturii și Ministerul Me-
diului.
Impactul acestor inițiative va fi de durată
- utilajul ne ajută să plantăm mai rapid: 1 ha în 6 ore cu 
un necesar de 10 oameni
- Pădurea Copiilor îl va oferi spre închiriere altor insti-
tuții și ONG-uri interesate iar simplificarea procedurilor 
legale va încuraja și alte entități să înceapă proiecte de 
împădurire.
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RECICLEAZĂ
PENTRU PĂDURIPădurea Copiilor oferă companiilor multiple posibilități 
de a se implica în acțiuni benefice mediului înconjurător.  
Transformăm deșeuri în vlăstari prin Reciclează pentru 
păduri!

Colectăm deșeuri de la companii responsabile partene-
re, le livrăm la puncte de reciclare autorizate și investim 
sumele obținute din valorificarea lor în plantarea și în-
grijirea puieților.

23.571 de kg de deșeuri colectate în 2017 = 
81 puieți plantați și îngrijiți
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PROIECTE DE DEZVOLTARE
COMUNITARĂ
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PĂDUREA CU LEGUME
Pădurile cresc odată cu oamenii din preajma lor, iar o comunitate puternică, 
educată, prosperă va cunoaște importanța naturii și o va proteja. De aceea am 
înființat, cu susținerea Adobe Foundation, Pădurea cu legume, în Drăgănești 
Vlașca, jud. Teleorman ,o micro-fermă colectivă și ecologică, care respectă prin-
cipiile permaculturii. 

Proiectul are multiple beneficii pentru oameni și pădure: localnici de toate 
vârstele, inclusiv elevi, au beneficiat de lecții despre cultivarea legumelor eco-
logice, deprinzându-se cu practicarea unei agriculturi viabile economic si priete-
noasă cu mediul, pe care o pot aplica și în propriile grădini. 
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REZULTATE
2017
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Ultra-acțiune de 1 iunie și Ziua Internațională a Mediului
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Ultra-acțiune de 1 iunie și Ziua Internațională a Mediului

În 2017, de Ziua Mediului( 5 iunie) și Ziua Copilului, echipa Pădurea Copiilor 
și-a unit eforturile cu câțiva voluntari într-o serie de activități concentrate 
pe zona Drăgănești-Vlașca: au fost efectuate lucrări la pădure, la plan-
tația de zmeur, dar și la grădina colectivă care a fost îmbunătățită cu un 
sistem de irigație.
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EDUCAŢIE DE MEDIU
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Pepiniera de voluntari

Pentru ca tinerii responsabili, preocupați de problemele 
din comunitățile lor, să ajungă de la inițiativă la acți-
une, au nevoie de sprijin, îndrumare și mentorat, dar și 
de competențe practice, pe care cel mai adesea nu le 
capătă în sistemul de educațional tradițional.

Asociația Pădurea Copiilor a dezvoltat Pepiniera de  
Voluntari,  un program educațional de mediu susținut de 
Fundația Vodafone România, prin care tinerii de liceu și 
facultate preocupați de mediul înconjurător, voluntari-
at și inovație au fost ghidați în dezvoltarea de  proiecte 
proprii cu impact în comunitățile din care fac parte de 
către echipe de profesioniști activi în mediul de business 
românesc.

Fiecare dintre cele trei ediții ale proiectului a avut 
și o componentă teoretică, formată din sesiuni bi-
săptămânale interactive pe teme diverse, utile în coor-
donarea de proiect: planificare financiară, comunicare 
internă, public speaking, fundraising, expertiză în dez-
voltare durabilă, managementul de proiect, comunicare 
și marketing, bugetare și vânzări, organizare eveniment, 
managementul timpului,  antreprenoriat. 
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Eficientizarea modului de plantare
Reciclez, deci contez – partener Colegiul German Goethe și Școala Centrală
Amenajarea grădinii Școlii Gimnaziale Nr. 85, București
O sanșă pentru un copac – proiect reciclare hârtie, parter Liceul Aurel Vlaicu – Breaza
Proiect reciclare PET-uri și atelier de confecționat jucării din pet-uri
LibraReciclare -  proiect reciclare hârtie și atelier de confecționat bijuterii din hârtie 
reciclată, partener Cărturești Verona
Grădina de legume, partener Fundația Sfânta Macrina, București
Arta ascunsă în banal, partener Liceul Nicolae Tonitza, București 
Regăsirea copilariei și  proiect de conștientizare în rândul studenților de la Agronomie 
USAMV Igienizare Pădurea Băneasa, 5 iunie ziua Mediului, partener școala 165

Proiecte implementate în 
Pepiniera de voluntari
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25 de beneficiari direcți ai programului

17 profesioniști cu expertiză în management de proiect

32 de sesiuni de training

13 proiecte create 
 
10 proiecte implementate de tinerii de liceu și facultate 

1 studiu de caz - eveniment de activare a spiritului civic în cadrul 
unei comunități corporate.

Rezultate:
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TESTIMONIALE
Ce a însemnat pentru mine 

Pepiniera de Voluntari?
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Tocmai am aflat că sufăr de „Surzenia propriilor nevoi”, obișnu-
ința de a zice mai degrabă DA, decât de a refuza o sarcină de lu-
cru. … Am primit indicații pentru deținerea unui jurnal de timp și 
astfel, îmi voi da seama dacă ceea ce fac este sau nu important.  

Ana-Maria Popa

,,Pentru mine, acestă experiență, a fost cu adevărat ceva ce m-a 
ajutat să mai pun câteva căramizi folositoare la construcția mea 
despre ce vreau să fac pe partea profesională.”  

Veronica Drăghici
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Regăsirea Copilăriei  

Pentru a-i ajuta pe cei mici să experimenteze copilăria de 
odinioară, alături de cei dragi, Asociația Pădurea Copiilor 
a creat o serie de workshopuri adaptate anotimpului și 
evenimentului gazdă, care vizează abordarea unor teme 
legate de mediu, reciclare, reutilizare și descoperirea na-
turii. Acestea pun la dispoziție activități sportive și cre-
ative outdoor, cu rolul de a încuraja un stil de viață sănă-
tos, cu un impact pozitiv asupra mediului înconjurător. 
În 2017, Regăsirea Copilăriei a reunit sute de copii și 
părinți de-a lungul a trei ediții. 

Regăsirea Copilăriei de iarnă s-a desfășurat în cadrul 
Maratonului Gerar din luna ianuarie. Tinerii au construit 
o fortăreață din zăpadă, și-au testat forța cu Frânghia 
buclucașă, s-au întrecut la ștafetă și au creat decorați-
uni din hârtie reciclată. 

1 aprilie a adus o nouă ediție de Regăsirea Copilăriei 
în paralel cu Uniqa Asigurări Bucharest 10K & Family 
Run. Cei  300 de participanți au experimentat cu mate-
riale reutilizabile și culori cu scopul de a da o viață nouă 
unor obiecte care și-au pierdut valoarea. Astfel, PET-uri 
și cartoane au devenit decorațiuni vesele, iar haine vechi 
și-au recăpătat farmecul în cadrul atelierului de pictură 
pe tricouri.
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Edițiile Petrom Bucharest International Half Marathon și 
Raiffeisen Bank Bucharest Marathon 2017 au fost cele 
mai aglomerate, însumând aproape 550 de partici-
panți, care s-au implicat în atelierele de reciclare crea-
tivă. Paharele de iaurt au devenit clopoței, în PET-uri și-
au găsit locul plante de sezon, iar copiii au luat parte și 
la atelierele de pictura pe tricouri.

fonduri strânse pentru 300 de puieți ce se 
vor planta in Pădurea Copiilor 

530 de participanți copii și părinți 

sute de tricouri pictate, deșeuri de plastic 
reciclate

un plămân uriaș din paleți ce va 
respira ~verde~

70 voluntari Pădurea Copiilor

Rezultate
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PROIECTE SPORTIVE
Rezultate
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Crosul Pădurii Copiilor este cel mai amplu eveniment 
sportiv dedicat unei cauze de mediu din România. Cu 
o tradiție de 9 ani, Crosul Pădurii înglobează sub devi-
za „Creștem vlăstarii Vlăsiei!” curse pentru începători și 
avansați în aer liber , două curse pentru copii și cursa de 
1 km pentru alergarea cu familia.  Sprijinit de Kaufland 
România, Crosul s-a desfășurat pentru prima oară în 
două orașe: București și Ploiești pentru a sărbatori nou 
înființata pădure de la Aricești.

Palmares 2017:

3 curse de 5, 10 și 15 km pentru adulți
2 curse de 500 m și 1 km pentru copii
1200 de înscriși
fonduri pentru îngrijirea a 389.800 de puieți 
60 de voluntari implicați

În 2018, Crosul Pădurii Copiilor împlinește 10 ani și 
pregătește o ediție aniversară plină de surprize!

Crosul Pădurii Copiilor 
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Crosul Pădurii Copiilor 

FUNDRAISING SPORTIV
O componentă importantă din strategia noastră de promovare și finanțare este 
reprezentată de fundraisingul sportiv.  Fundraiserii promovează cauza noastră de 
mediu alergând în numele ei și strâng fonduri în cadrul evenimentelor naționale și 
internaționale sub deviza „Ale(r)g să împăduresc”. 
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Semimaraton Gerar este un eveniment partener cu 
tradiție, reponsabil față de mediu și comunitate. 

Ne-au susținut cu căldura Claudia Daniela Jianu,   
Claudia Pădureanu, echipa Happy Us, echipa 2 A.M.

Mihail Căploiu, Adriana Boldea, Ionuț Petcu și Claudia
Pădureanu au alergat să împădurească la Semi-
maratonul OMV-Petrom organizat de partenerii noștri          
Bucharest Running Club.

Semimaratonul Gerar, 28 ianuarie

Semimaratonul București, 19 mai
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Semimaratonul Gerar, 28 ianuarie

La ediția a zecea a Maratonului Internațional Raiffeisen 
Bank , Pădurea Copiilor a fost reprezentată de echipa 
”Maratonist și începătoare, we run for fun and for the 
forest!” formată din Denisa, Oana și Dinu. 

Claudia Pădureanu a alergat din nou pentru Pădurea 
Copiilor la ” Maratonul 1 Decembrie” organizat de Asociațiile 
Elite Running și Ro Club Maraton care au sărbătorit ziua 
națională prin alergare și a dedicat-o alergării pe distanțe 
medii și lungi.

Maratonul București, 
14-15 octombrie
   

Maraton de 1 decembrie
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ECO-INOVAȚIE
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În 2017, am construit împreună cu prietenii de la Zentiva 
un colector solar donat pentru încălzirea apei la una din-
tre casele asociației SOS Satele Copiilor. 

Pădurea Copiilor a creat acest atelier practic, care se 
poate implementa ușor în cadrul propriilor evenimente 
educaționale sau ca activitate de team-building în com-
panii. Trainerii noștri îndrumă o echipă de 5-10 persoane 
în procesul de construcție al unui colector solar, destinat 
încălzirii apei menajere, care este donat ulterior unei in-
stituții sociale. Participanții se familiarizează cu tehnica 
de lucru și învăță despre schimbările climatice și cum se 
pot implica în diminuarea efectelor negative ale aces-
tora.

Pădurea Copiilor susține cercetarea și dezvoltarea unor 
spații eficiente energetic și multifuncționale în cadrul 
proiectului Smart Natural Adaptation Inteligent Living. 
Continuăm demersurile de informare și căutare de surse 
de finanțare pentru  acest  prototip de  spațiu condensor 
social, creat din containere maritime uzate.

S.N.A.I.L. este o construcție modulară, care va oferi un 
spațiu de lucru mixt, integrând principiile unei case pa-
sive, fiind în același timp sustenabilă, scalabilă și având 
costuri reduse de construcție.

Aqua Solaris 

S.N.A.I.L.
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Aqua Solaris 

EVENIMENTE ȘI CAMPANII
Calivita 7 Deserts 
Ambasadorii Pădurea Copiilor ne ajută să facem cunoscută misiunea noastră și să atragem resurse 
financiare și umane pentru proiectele în desfășurare. 
Unul dintre cei mai implicați ambasadori și fundraiseri care a alergat pentru pădure de-a lungul anilor 
este ultramaratonistul Andrei Gligor, iar cea mai recentă provocare pe care a acceptat-o este Calivita 
7 Deserts.  Pentru a atrage atenția asupra pericolelor deșertificării din sudul țării, Andrei va străbate 
7 deșerturi din lume în cadrul unora dntre cele mai celebre curse de anduranță. Până acum Andrei a 
participat la Sahara Race (Namibia, 250km), Gobi March (China, 250km) și Grand2Grand Ultra (USA, 
273km), situându-se pe locuri între 7 și 11 în clasamentul final.

Aleg să acționez în fața schimbărilor climatice
Vlad Tănase este cunoscut pentru participarea sa la 6633 Arctic Ultra, un maraton de anduranță la 
Polul Nord, probabil una dintre cele mai grele curse. Vlad a scrs o carte despre experiența sa acolo, 
aleargă de plăcere la maratoane și uneori participă la triathloane. 
În 2017, a reușit să strângă   4447 de lei pentru Pădurea Copiilor în cadrul Double Ultra Triathlon – 
Hampshire și Triple Brutal Triathlon - Llanberis, Țara Galilor.

Copacul Copilăriei
Pentru a stârni interesul celor mici față de grija de mediul înconjurător, Pădurea Copiilor a organizat 
un concurs de 1 iunie. Copii toate vârstele au fost invitați să facă o călătorie imaginară într-o pădure 
fermecată unde se află Copacul Copilăriei, să-l deseneze și să trimită o fotografie pentru înscriere. 
Am oferit 3 kit-uri tree-shirt de pictura pe tricouri, cu tricou de desenat inclus și 3 înscrieri la cursele de 
copii de la Crosul Pădurii Copiilor 2017.
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PARTENERI PĂDUREA COPIILOR

Parteneri strategici:
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Partener principal:

ounty Fair
SPORT DE ANDURANȚĂ & AVENTURĂ

SPORT DE ANDURANȚĂ & AVENTURĂ

Parteneri media:

Parteneri tehnici: Au participat la alergare:

Crosul Pădurii
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Plantări și împăduriri

Pepiniera de voluntari
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Evenimente sportive partenere

Parteneri evenimente sportive

TRANSMARATON
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Pădurea Copiilor a reușit să scoată din comunitatea din Roșiori spiritul de 
voluntar, de unitate a comunității, și mândria de a aparține unei aseme-
nea comunități. Marea majoritate a copiilor care au participat au învățat 
și o lecție de viață pe care sperăm că o vor împărtăși în viitor, atunci când 
Pădurea va arăta ca o pădure! 

Cristea Nicu, Primar Roșiori, jud. Ialomița

“În proiectele desfășurate, copacii nu sunt doar plantați, ci și îngrijiți până 
la maturitate și cel mai frumos sentiment pe care unii dintre noi l-am avut a 
fost să revedem pădurea la a cărei plantare am contribuit cu 7 ani în urmă (în 
comuna Vâlcele, Călărași). ” 

Denisa Cristache, Accenture Romania.

TESTIMONIALE
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”Pădurea Copiilor a fost și rămâne un proiect de suflet, care are nevoie de 
susținerea și participarea noastră pe termen mediu și lung. Cum copacii nu 
doar se plantează, ci ei trebuiesc și îngrijiți ulterior, așa și implicarea noastră, 
a voluntarilor și susținătorilor, necesită continuitate și constanță.“  

Claudia Pădureanu, fundraiser și alergător Pădurea Copiilor
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CUPRINS
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Asociația Pădurea Copiilor
Telefon: 021.210.20.31
E-mail: comunicare@padureacopiilor.ro
Adresa: Str. Sarmizegetusa nr. 4, et. 1
Interfon: 002
București –  sector 3, România
Cod poștal: 030192

www.padureacopiilor.ro
www.crosulpadurii.ro
www.facebook.com/padureacopiilor
www.facebook.com/CrosulPadurii


